
Uspešna akcija ob obilnih snežnih padavinah v januarju 1987

Sneg nas je le delno
presenetil

Obilne snežne padavine, ki so Ljubljano
prekrile z debelo snežno odejo v mesecu ja-
nuarju letos, so presenetile marsikoga, saj to-
liko snega naenkrat Ljubljančani nismo videli
od leta 1952.

Zaradi vztrajnega sneženja in predvsem za-
radi vremenskega sporočila, ki je napovedo-
valo še obilnejše padavine, se je takoj sestal
Občinski štab za civilno zaščito ter v sodelo-
vanju z občinskim sekretariatom za Ijudsko
obrambo pričel akcijo za preprečevanje ne-
varnosti, ki je pretila, saj se je snežna odeja
vztrajno debelila. Občinski štab za civilno zaš-
čito je takoj vz-postavil stik z vsemi krajevnimi
skupnostmi v Siški, jih opozoril na morebitne
težave, ter jim pomagal pri razreševanju pro-
blemov, ki so se sproti pojavljali. Prav tako so

bile opozorjene OZD, katerim so bila dana tudi
že navodila za čiščenje snega, predvsem z
ravnih streh in prometnih površin.

Občinski štab za civilno zaščito je v sodelo-
vanju s Kasarno Borisa Kidriča angažiral 300
vojakov, in starešin, ki so nemudoma priskočili
na pomoč ter nesebično in požrtvovalno očistili
sneg ob VVO v ulicah A. Bitenca, Levičnikovi,
Klopčičevi, ob zdravstvenih domovih Šiška,
Šentvid, ob Domu starejših občanov Marija
Draksler-Marjana v Dravljah, prav tako pa je
bila z njihovo pomočjo očiščena tudi streha
Hale Tivoli, ki je bila pod težko snežno odejo že
kritično obremenjena, in skladiščni šotor Me-
talke v Vižmarjah.

Za čiščenje snega ob ostalih VVO v Šiški so
bili organizirani člani gasilskih društev, ki so
skupaj z delavci teh organizacij omogočili
normalno poslovanje le-teh.

Preko Konnunalnega podjetja Ljubljana je
bilo organizirano takojšnje pluženje predvsem
tistihulio, kjerjebilnemogočdostopdotrgovin
in VVO v mestnem predelu občine. Zunaj
mesta je bilo organizirano pluženje v Vodicah,
Selu inDobruši, kjerkmetjenisomoglioddajati
mleka.

Plaz snega, ki jezasulcca300 metrov ceste
Spra-Topol, so delavci cestnega podjetja

Domžale prebili drugi dan in cesto usposobili
za prevoz.

V celotno akcijo so bili vključeni tudi delc.vci
Zaščitne enote milice, ki so poleg svojih rednih
nalog organizirali razvoz hrane ostarelim ob-
čanom na dom.

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-
Šiška je dne 19. 1. 1987 obravnaval poročilo
občinskega štaba za civilno zaščito o odprav-
Ijanju posledic obilnih snežnih padavin in ugo-
tovil, da so vsi odgovorni vestno opravili svoje
naloge, prav tako pa so k hitrejši normalizaciji
stanja na prometnih površinah pripomogli šte-
vilni občani, ki so očistili sneg predvsem s
pločnikov. Izvršni svet izreka priznanje —
pohvalo vsem udeležencem, ki so sodelovali v
akciji saniranja snežnih razmer, za njihov trud

in sodelovanje, še posebno pa članom Občin-
skega štaba za civilno zaščito in delavcem ob-
činskega sekretariata za Ijudsko obrambo za
opravljene naloge.

Izvršni svet se zaveda, da je občina Šiška
izredno prometno razvejana, zato je v takih
izrednih snežnih razmerah z obstoječo meha-
nizacijo težko v kratkem času očistiti sneg z
vseh ulic-uličic. Pri tem Izvršni svet ugotavlja,
da sso bile glavne prometne ceste in ulice
dokaj kmalu zadovoljivo očiščene, tako, da ni
prišlo do večjih prometnih zastojev.

Zadovoljivo očiščene ceste in ulice so bile
tudi pogoj, da so delavci Ijubljanskega potni-
škega prometa s požrtvovalnostjo in vztraj-
nostjo noč in dan opravljali svoje delo in tako
storili vse, da je večina potnikov v mestnem
prometu lahko prišla na svoja delovna mesta.

Ne prezrite!
Prispevke za naslednjo
številko pričakujemo do
10. marca 1987


